
最新会议纪要一致通过(大全7篇)
“读后感”的“感”是因“读”而引起的。“读”是“感”
的基础。走马观花地读，可能连原作讲的什么都没有掌握，
哪能有“感”?读得肤浅，当然也感得不深。只有读得认真，
才能有所感，并感得深刻。这时候最关键的观后感不能忘了。
那要怎么写好观后感呢？下面是我给大家整理的观后感范文，
欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

正能量电影观后感篇一

天才和精神病患者常常只有一步之遥，梵高，爱因斯坦，莫
扎特这些都是例证，也许很多人难以理解他们的一些行为，
而他们的执着的追求却给他们的人生谱写了最华美的篇章。

这部影片观影时，我原以为这部电影的主线一定是一个男孩
在经过自己的努力和不懈追求后获得巨大成就，然而并不是
想象那样，主角的执着的行为常常被这些普通人讥讽嘲笑，
甚至他的其他各方面也是几乎平庸，而在故事情节发展的过
程中，我也很难理解这样坎坷的经历如何能被定义为美丽心
灵。但观影到2：04：10的时候，这样的情节几乎让我泪崩，
在主角的世界里似乎爱人，和朋友成了最他最好的治疗药剂。
而主角也从未因为周围的环境去改变自己的梦想。

所以当这样的天才将梦想再次照进现实的时候，诺贝尔颁奖
典礼上，我想他所说的话几乎概括了这部电影的全部：

我今晚在这是因为你，你就是我存在的原因，你是我的全部。

活在小约翰·福布斯·纳什的世界里，我感觉到了另外一个
自己，我是一个拥有信仰的平凡人，在这条通往梦想道路上，
我能做的，低调的前行。而艾丽西亚—拉迪，我想，不用多
说。



观看《美丽心灵》欧美电影观后感500字2

其实每个人都有自己的理想，每个人都有自己的思想和奋斗
不惜、孜孜不倦的追求。很久以前就知道纳什的美丽心灵很
不错，今天看了真的深有感触，不怕别人笑，我确实也有一
阵想法很多，不断的想一件事情的n种解决方法，感觉有时像
是疯人一样，但现在慢慢的对身边的事情的接触，已经基本
上可以不必想的复杂了。其实我觉得那是一种思考的习惯，
一种态度，只是，我不是科学家。

小的时候经常想自己长大后成为个科学家，但是我却考了体
育，呵呵...。但这样也很好，起码是我喜欢的东西，一个人
的思想某中程度上是可以在其他事物上的，其实有时候换位
思考是真的能够解决一些事情的，事物之间有很大联系的，
就像每个事物都是又不同的分子构成，又由不同原子构成，
虽然说形成了不同的事物，但是在毁灭的时候却又重新的变
成了同样的质子、中子，以至更小的粒子。

电影的最后，纳什这样说：“我一直相信数字，不管是方程
式还是逻辑学都引导我们去思考。但经过终生的追求我问自
己：逻辑学到底是什么，谁去决定原由，我的探索让我从形
而下到形而上，随后到了妄想症。就这样我走了一个来回，
在事业上我得到了最大的突破，在生命中我得到了最重要的
人。”。。。曾经也看过纳什的故事，他是一个经历了艰苦
人生，最终得到成功的人，最然这样评价很委屈他，因为他
是天才，是科学家，是大智慧的人。但我想，无论是谁，这
样的精神是要有的，这样的思想是不能放弃的，也只有这样
的坚持和忍耐才能叫做完整的人生。
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《美丽心灵》写的是一个真实天才的故事。故事的原型是数
学家小约翰福布斯纳什(jrjohnforbesnash)。古怪的纳什早年
就有惊人的数学发现并驰名国际。但纳什异于常人的直觉受



到了精神分裂症的困扰，使他向学术上最高层进军的辉煌历
程发生了巨大改变。天才几乎被毁，但纳什在深爱着他的妻
子艾丽西亚(alicia)的相助下，顽强抗争。经过了几十年的艰
难努力，他终于战胜了精神分裂症这个顽症，并于1994年获
得诺贝尔经济学奖。这是真人真事。

收藏了很多最佳奥斯卡影片，收藏的目的是从中学到什么。
影片男女主人公的精彩表演(二人双双摘冠)、天才的心路历
程，这些都吸引我。

一个天才同时是一个病人，这样的人在社会上如何获得最大
的空间、关爱、包容，才能使他最终成功?此中的成功，是指
为社会做他能力范围内最大的贡献。婚姻象赌博，你要在相
对年轻的年纪选对异性;婚姻象投资，最终的成功与否是你的
投资正确与否的验证。艾丽西亚最终选择的'成功，除了选对
了人，更重要的是在成功之前的艰辛面前没有放弃。面对天
才出现精神分裂的严重病情时，她的坚忍、执着起了最关键
的作用，如果美丽心灵是约翰的周边，她应占最大比重。
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观看完《美丽心灵》这个影片后，给我感触最深的有两点：
其一是我们要善待自我，我们有权利去追求成功，但不能强
迫自我必须要成功，必须要成功;其二是爱的力量是伟大而又
神奇的，我们要内心充满爱，要奉献我们的爱。

其一：人的生命对于每个人仅有一次，我们要善待自我，善
待自我的生命。我们是天才或者是普通人，我们都有追求成
功，实现自我梦想的权利，天才也有解决不了的问题，普通
人也有闪亮智慧的一面。不管天才或者普通人在追求自我梦
想的过程中，都得付出艰辛的努力，尽管这些努力可能在某
些人看来只是在白白耗费时间，但我们心中有梦想，所以我



们执着，坚定不移地向梦想走去。锲而不舍，金石可镂，这
是我们人类精神的可贵之处，可是在我们一心向着梦想奔跑
的时候，决不能强迫自我必须要成功，必须要成功，因为这
个世界是错综复杂的，而我们的本事是有限的，如果我们一
味地强调结果必须是成功的，这无形中给我们的精神以巨大
的压力。当我们对成功的渴望的心境超过精神所能承受的压
力范围，有可能产生精神恍惚、精神分裂，就想影片中的男
主角产生幻觉一样。结果成功固然是好，但不成功又有什么
好悲伤痛苦的呢只要我们以往努力过，付出行动尝试过，这
其中的满足感、成就感、欢乐感不亚于成功的结果吧!因为奋
斗过，因为拼搏过，所以人生无憾。

其二：爱的力量是伟大而又神奇的。给予别人的爱能够使顺
境中的人以健康欢乐的成长，使逆境中的人找到生活的方向，
度过那痛苦的日子，迈向完美的生活。正如影片中的男主角
登上诺贝尔领奖台所说的那样，他能够走到今日，所有的一
切都应归于他的爱人。她的爱使他在与幻觉这场令人痛苦不
堪的“战争”中走出来，回到爱意浓浓的现实社会。我们内
心要充满爱，这样我们会过得踏实一点，当灾难突然降临的
时候不会至于精神崩溃，失去生活的信心，像影片中女主角
一样，应对丈夫的精神幻觉有可能伤害到自我，毫不畏惧，
既没有离婚，也没有置他不理，而是用爱去感化他，对他充
满信心，这是内心的信念的支撑。
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我坚信：每一个看过美丽心灵的人都会喜欢上这部电影的。

它讲述了伟大的经济学家：纳什的曲折离奇的生活经历，励
志且感人!

纳什年轻时是那么的专注于他的研究，他也遇到了很多困难：
一直没有作品发表，面临着毕业不被任何学校需要的可能，
强大的压力下，他挺了过来!终于发现了一个伟大的原创性理



论，被惠尔实验室录用。

纳什，很幸运!首先，年轻的时候发现了博弈论，这是他毕生
最大的贡献;但如果没有这第二个幸运，他得奖是不可能的，
因为诺贝尔奖不希望把奖颁发给一个精神病患者，就象它不
会颁发给逝去的人一样。这个幸运就是该电影的题目所说的
拥有“美丽心灵”的女主角：爱丽莎alicia(纳什的妻子)!

她崇拜他的老师纳什，不舍求什么浪漫，坚决的嫁给了他，
一心一意帮助他搞学问;当她发现他有精神病的时候，巨大的
精神压力她一个人承担、无怨无悔;当她发现纳什可能会因为
神智不清而致她于死地的时候，她坚定的选择不送他去精神
病院，而是冒着生命危险、相信他、鼓励他如何去战胜病
魔m这样，在纳什自身坚定的意志与妻子的帮助下，他终于
胜利了!

战胜了病魔的同时，也成为了1994年诺贝尔经济学奖得主!

我由衷的崇拜他，但崇拜归崇拜，不是每个人都能成为他。
每个人都有自己的人生，每个人都有自己的生活轨迹，生活
中充满坎坷与波折，也有喜悦于快乐，没有悲伤的痛苦就无
法感受快乐的喜悦，就想没有死就体会不到生的意义一样。
世界是公平的，又是不公平的，关键在于你看问题的角度与
方法，有得必有失，塞翁失马，安知非福?生活中得智慧还是
需要我一点一点去体会、学习。
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正能量电影观后感篇二

影片《中国合伙人》是由着名导演陈可辛执导的以青春励志
为主旋律的电影，内地三大小生黄晓明、邓超、佟大为等强
强联手首次合作，影片讲述的是从上世纪80年代至今，在当
时大环境下三个年青人从学生年代相遇、相识、相知，因为



拥有同样的梦想而一起打拼，共同奋斗创办英语培训学校的
励志故事。

《中国合伙人》是以新东方为背景，事实上《中国合伙人》
与新东方却毫无关系，没有新东方的投资、没有与“原型人
物”接触访谈、试映时也没有得到新东方大佬们的认可。今
年2月，《中国合伙人》在小范围内试映，新东方的俞敏洪观
映之后带着黑脸离开。后来俞校长在微博以及采访中态度都
是：《中国合伙人》与新东方没有任何关系。事实上与电影
有点关系的是徐小平。因为《中国合伙人》的剧本就是在新
东方上市后离开的“文艺中年”、青年导师徐小平所写。电
影的内核与人物原型与实际的新东方也有差距，更多地融入
了导演陈可辛的影子。如果带着与新东方对号入座的心态去
看这部电影，那么结果就注定要失望。

电影《中国合伙人》讲述了“土鳖”黄晓明、“海龟”邓超和
“愤青”佟大为从上世纪80年代到21世纪，30年的大变革背
景下，三兄弟为了改变自身命运，创办英语培训学校，最终
实现“中国式梦想”的“潘磕嫦”的故事。其中，“土鳖”
黄晓明有“高考落榜、泡妞招拒、教书失败”的坎坷，“海
龟”邓超则遭遇“出国受挫、事业不顺、野心受灭”的尴尬，
“愤青”佟大为历经“姑娘走了、兄弟散了、梦想飞了”的
悲剧，但他们最终携手共同创造了商业奇迹，谨以二b和牛b
的岁月，致他们终将牛b的青春。

《中国合伙人》电影中，“土鳖”成东青是英语培训学校的
创始人。他是从农村走出来的，外表看起来非常的自卑懦弱，
其实十分的聪明睿智，身上具有80后农村孩子的典型特征：
执拗的性格，不惧牺牲的精神，执着坚持的信仰，不达目的
誓不罢休。因为后头已经没有退路，所以只能去选择无论经
历多少磨难，都必须获得成功，即使不择手段。该角色的原
型应该是新东方的创始人俞敏洪――成东青的性格和行事风
格可能是俞校长不喜欢的最大原因吧。



“愤青”王阳年轻的时候是个文艺青年，个性爽朗放荡不羁，
以写诗和“泡妞”度日，但只娶了一个简单平凡的女人。他
是成东青与孟晓骏之间的润滑剂和协调人，是培训学校里最
受学生欢迎和喜爱的老师。“海龟”孟晓骏才华横、自大傲
气，是大学校园里的风云人物。()去美国留学后经历了挫折
和失败，无奈回国后重新创业，成为了成东青创办培训学校
的军师和幕后推手。该角色的人物原型并不是新东方创始人
中的任何一人，而是融入了导演陈可辛自己的很多个人情结
和生活体验。

女主角苏梅（名模杜鹃饰演），有种如同女神般的气质和拒
人于千里之外的孤傲。但“土鳖”成东青对她情有独钟，一
路狂追，那怕整个夜晚在图书馆陪伴套近乎，借路灯制造浪
漫，更骑着28寸的自行车围追堵截……上演了一幕幕“癞蛤
蟆想吃天鹅肉”的爱情故事。而苏梅出国的选择也改变
了“土鳖”成东青的人生轨迹。

电影《中国合伙人》三个主人公代表了世上的三种男人，最
令人感动的是贯穿于他们三人之间三十年的友情，岁月无情，
友情无价。陈可辛导演在微博上坦言，这是他这么多年来最
难忘最感动的一部戏。陈可辛在电影的杀青宴上依依不舍、
痛哭流泪、与主创人员们彼此互签留言册……之所以对这部
电影如此投入个人情感，或许与他的人生经历不无关系。陈
可辛早年在美国求学期间，当过服务员，刷过盘子，历经坎
坷和辛酸――美国期间的经历被移植到邓超饰演的孟晓骏这
个角色上。

通过《中国合伙人》这部电影，纵观中国最近三十年来的企
业史，在大陆知名的商界人物中，我最想看到的故事有两个：

一是到目前为止中国最牛耳最传奇的企业（没有之一，个人
认为）华为的任正非与李一男的故事，从情同父子、当接班
人培养，到离职创业、被收购回归、最终又离开，这两个男
人之间经历了怎样的恩怨情仇和曲折离奇？甚至可以遐想，



如果两人不经意间相逢、眼神交会，在那电光火石之间，脑
海里会有多少画面闪现，多少情感交错，沧海桑田，再回首，
却已是百年身。

二是92派的一个代表人物和大佬陈东升，从体制内下海，先
后创立了两家最牛耳的大企业，其兄长陈显宝还创立了另一
家着名的快递公司，然而却祸起萧墙、兄弟反目。还有其本
人与原配、以及红色后代之间长达的感情纠葛，最终还能守
得拨云见日――无论是事业还是爱情，都称得上是一部传奇。

正能量电影观后感篇三

今天是星期天，我自己在家复习完功课后打开电视盒子找到
了一部我一直最想看而又没有时间观看的影片《美丽童年》，
我一直认为自己的童年是指小学的六年生活，是非常美好的，
而美丽的童年又是怎样的呢?我迫不及待的想看一看这部电影。
《美丽童年》讲述了一个9岁的小女孩覃月，为了所谓的“自
尊心”，谎称自己的做清洁工的妈妈是空嫂，在撒谎欺骗同
学的同时，她的内心也备受煎熬，当谎言被揭穿之后，不仅
在小伙伴之间失去了信任，还与母亲产生了隔阂，最后在帮
助黄奶奶实现心愿的过程中成长，她不仅与小伙伴敞开心扉，
并且与母亲冰释前嫌。覃月表面上爱慕虚荣，而实际上却很
懂事善良，从她对黄奶奶的帮助上，我们就能看到她的善良，
覃月家里很穷，但她和母亲都很志气，在马路上捡到那么现
金，却能报警将钱归还给失主，而刘雯雯却截然不同，虽然
她的父亲是房地产开发商，家庭条件优越的她在学校里处处
拔尖，她已经拥有了覃月不敢想象的生活，为了展现自己的
优越之感，仗势欺人已经成惯性了，对于覃月和母亲的拾金
不昧，不仅不感激反而羞辱覃月母亲是个清洁工，这才是真
正的虚荣。王泽明出身富有的书香门第，家庭条件要比刘雯
雯更优越，作为豪车接送的富二代，看似高调的不要不要的，
其实不过是一个“留守儿童”，与爷爷生活在这里，父母仍
然在外面打拼，而他却是一个超级暖男，不仅和覃月互相信
任，还关心老人。三段儿童成长的感人故事，让我看到更多



是的亲情、友爱，也告诉我了在现实生活中，攀比之心不可
有，而这种现象在现实的生活中例子比比皆是，看完这部影
片后我认为拍的很棒，非常值得我们中学生观看。

《美丽童年》观后感500字

正能量电影观后感篇四

我是柳林镇第一小学学生，有幸读了《青春正能量》一书，
这是一本很励志的书，是一本排除负面情绪，传递正向能量
的心灵成长之书。他告诉我们什么是正能量。能让你积极有
活力的，就是正能量。一个阳光般和暖的微笑，就能映照出
一天彩虹一样的心情，正能量其实很简单，无处不在。简而
言之，能让你激动并振奋的，那就是你所需要的——正能量！
在我们日常生活中随时随地的都可以制造正能量，储备正能
量，传播正能量。我们站军姿，英姿飒爽；我们踢正步，昂
首挺胸，步伐有弹性，胳膊前后摆动，我们充满自信，我们
感到快乐，我们感到自豪。

可见，快乐是可以被创造出来的，身体上的小小变化，就能
让全身充满正向的能量。愤怒生气的情绪将越来越多的负能
量回送给你，所以我们要压制自己，不要生气，要平静下来，
释放自己的怒气，寻找快乐，好好的去学习。“如果你想拥
有一种品质，那就表现得你像是拥有了这个品质一样。”

人们通过有意识的操纵自己的行为，获得某种积极的“正能
量”的积聚，从而获得正面的情绪。如果我们在学习中，重
视用积极的心态调整自己，排除负面的思想，远离消极，坚
持正向能量，持之以恒，还有什么困难会困扰我们呢？每天
给人一个微笑、一个握手、一个拥抱，传递的便是乐观和积
极。只有我们每一个个人学会坚持正能量、充满正能量，我
们的社会才会充满正能量，《青春正能量》一书教我们：如
果你有自信，它会释放出能量，推动你走向成功；如果你自
卑或恐惧，它也会释放出能量，导致你走向失败。其实我们



生命中有很多时候，很多事，是我们能做或不能做的。每个
人的正能量因人而异，各有不相同，所以我们要自己去挖掘
开拓，做我们自己喜欢做的事或我们擅长的事！

正能量电影观后感篇五

这已是我第二次看《中国合伙人》这部电影了。或许是机缘
巧合，在优酷上偶遇的该电影的独家拍摄记录片，解答了我
初看的疑惑，同时也是我再看的动因。

“风车在四季轮回的歌里，它天天的流转，风花雪月的诗句
里，我在天天的成长……”这是一部关于青年成长的励志篇。
20世纪80年代，成东青、孟晓骏、王阳，三个初出茅庐，年
少稚气的小伙，怀揣着热情和梦想，在高等学府燕京大学的
校园内相遇，开始他们为了理想和追求开始的一场征程。这
场相遇源于一场无意的“交通事故”，殊不知这已为他们长
达三十年的友谊埋下伏笔。

“过去的誓言，就像那课本里缤纷的书签，刻画着多少美丽
的事……”出生于留学世家的孟晓骏渴望成为一支指挥棒，
站在美国纽约的土地上，改变世界。浪漫自由的王阳，尽情
享受改革开放初期那蓬勃激昂的青春气息。与孟晓骏和王阳
相比，成东青显得如此截然不同，应该说是他们眼中的异类。
曾两次高考落榜的农村青年成冬青，带着些许土气，些许胆
怯，跻身于他们的行列。但是，成东青并没有因此而卑微颓
废。他以晓骏为目标努力求学，积极进取。

“遥远的路程，昨日的梦，以及远去的笑声，再次的见面，
我们又历经了多少的路程……”然而三个好友最终只有晓骏
获得美国签证，现实和梦想的巨大差距让冬青和王阳倍受打
击。原以为他们三个从此就此各奔东西，然而现实的奥妙就
在于，它永远都不可能听从于你的指挥，按着你预设的方向
发展。梦寐以求的美国并没有给孟晓骏带去多少喜悦，更多
的是生活考量下的无奈和妥协。多少梦想跌落进美国街角的



厨房，稚气蓬勃的燕大学子成为了普通的服务员。只得回国
加入被开除公职的冬青在王阳的帮助下办起的英语培训学校。

“不再是旧日熟悉的我，有着狂热的梦。也不是旧日熟悉的
你，有着依然熟悉的笑容……”三个经历过现实打压的年轻
人，在找到努力的方向之后，仿佛又被注入了新的能量，开
始了新的征程。孟晓骏的新潮思想与成东青的谨慎保守摩擦
出了诸多分歧。更是在公司股权分制问题上闹得几尽决裂，
甚至王阳在婚礼上说道“人生不要做的第三件是，不要和自
己的兄弟合伙开公司”。但是当美元贬值，他们三个人合办
的英语学校被批斗成卖国学校时，成东青的担当让孟晓骏深
刻意识到他的不足。三个患难与共的兄弟因为一起侵权纠纷，
齐力赶赴美国谈判，并获得成功。

其实他们三个很普通，却做了一件不普通的事，因为他们有
梦想，也有为梦想执着努力的勇气。时间在每分每秒的流逝，
关键就在于我们能不能在光阴里抒写属于我们的故事。


